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ГОЛОВНЕ
Про нововведення — з перших вустВ ході соціально-виробничої наради,яка відбулася минулого тижня, вико-нувач обов’язків генерального ди-ректора ДСП ЧАЕС Сергій Калашникповідомив про зміни, які найближ-чим часом очикують коллектив стан-ції. По-перше, з нового року безкош-товно їздити на електропотягах зіСлавутича до ЧАЕС та у зворотньомунапрямку зможуть тільки праців-ники станції. «Ми розіслали листи іповідомили всі зацікавлені сторони,що  з 01 січня 2020 року проїзд на«чорнобильських» електричках будеплатний.Зараз наші відповідальні служби зай-маються установкою турнікетів тапрограмного забезпечення. Персо-нал ЧАЕС буде проходити через тур-нікети за перепустками. Військові,пожежні, інші підприємства зони від-чуження, працівники підрядних ор-ганізацій, туристи — всірозраховуватимуться за проїзд. Яксаме — наразі механізм опрацьову-ється, але рішення це незворотнє.Вартість квитка — за розрахунками,станом на кінець вересня — межуєблизько 29 гривень 30 копійок водин кінець, отже вартість, скоріш завсе, зросте, але не критично. Зрозуміло, що це не прибуток, а лишекомпенсація тих витрат, які ми не-семо, сплачуючи послуги «Укрзаліз-ниці». Поясню, чому ми прийшли доцього. Насамперед, нам весь час вка-зують, що ми, дозволяючи безкош-товні поїздки сторонніх для ЧАЕСосіб, порушуємо тим самим умовивикористання бюджетних грошей.Це треба припинити», - підкресливСергій Калашник. По-друге, найближчим часом всі по-слуги, які підприємства  підпорядку-вання Державного агентства зуправління зоною відчуження нада-ють одне одному, стануть виконува-тися на платній основі. Це ітранспортні послуги, і перевірка об-ладнання, транспорту і таке інше.«Будемо платити один одному гроші,і як тільки почнемо платити, відразупочнемо рахувати, яка послуга сто-

роння нам потрібна, а без якої ми мо-жемо обійтися —  тобто, вона простопридумана, я вважаю це теж пра-вильним і корисним», — відмітив в.о.генерального директора. Третя група питань, які прокоменту-вав Сергій Калашник, стосуваласяпереміщення персоналу, який пра-

цює на майданчику станції, організа-ції харчування та деяких іншихмоментів, важливих для працівниківстанції.З метою зменшення витрат на утри-мання зовнішніх споруд, персонал ізнизки будівель до початку опалю-вального сезону має бути «переселе-ний» в будівлі АПК-1 та «Квант».«Окремої уваги потребує наступне:переміщення  персоналу на санпере-пуснику «Семиходи». Так звану жі-ночу частину санперепусникупередбачено законсервувати. Нашіледі будуть переміщені на другий по-верх. Військових, які мали шафки дляперевдягання на другому поверсі, пе-реміщаємо на третій поверх, а чет-вертий законсервуємо як резервний.

Наші фахівці порахували, що трьохповерхів буде абсолютно достатньо— після демобілізації наших основ-них підрядників ми там всі прек-расно помістимося. Щодо харчування. Завдяки  позачер-говому аудиту, який проведено у від-ділі громадського харчування, нам

стали абсолютно зрозумілі усі про-блемні моменти цього процесу.  З по-чатку 2020 року ми розпочинаємовиконувати закон про лікувально-профілактичне харчування і повер-таємося до комплексного харчуван-ня. Ми працюємо у досить специфіч-них умовах, отже тільки при спожи-ванні певного харчового наборуможемо отримати увесь необхіднийкомплекс вітамінів, мікроелементів,вуглеводів і таке інше, який потребу-ють наші організми. Абсолютно неправильно, якщо людина бере трисалати і компот, а ми називаємо це лі-кувально-профілактичним  харчу-ванням! І окрім того, це порушення,якого припускається і адміністрація,допускаючи це, і касирка, яка прий-має за це оплату! 

Всі послуги , які підприємства підпоряд-
кування Державного агентства з уп-
равління зоною відчуження надають
одне одному, найближчим часом по-
чнуть виконуватися на платній ос-
нові.
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І відповідно,  ми вже зараз готуємосязабезпечити в комплексах більш ши-рокий набір продуктів — звісно, цеускладнить закупівельну та органі-заційну частини, але з точки зору об-ліку видачі харчування стане дещопростіше. Вірогідно, комусь це  можевидатися не надто зручним, комусь,зокрема, персоналу відділу організа-ції харчування, — надто складним,але усе повинно бути за  законом. Звичайно, буде посилений контрольза виконанням санітарних норм, ви-конанням технологічних карт (яких,до речі, у нашій їдальні не було вза-галі на робочих місцях), дотриман-ням закладки продуктів, яка тежробилася, хто як придумав, — тобтодомагатимемося підвищення стан-дарту приготування їжі.Гостро  стоїть питання температногорежиму в приміщеннях постійногоперебування персоналу. Питання маєглибоку історію. Ми декілька разівнамагалися провести закупівлі чил-лер-фанкойлів — там фігурувалиякісь страшні гроші 27- 30 млн.  грн.В результаті, рік прожили, як про-жили. 

В решті решт, змінили технічне рі-шення: перейти на установку умовнопідлогових кондиціонерів. Окрім того, що це рішення продук-тивніше і простіше у виконанні,  вонодасть ще й значну економію коштів:

замість  27 мільйонів грн. ми витра-тимо близько  2,4 млн. грн. Реалі-зуємо  це технічне рішення власнимисилами. Єдине, що треба зробити,треба докласти максимум зусиль,щоб закупівлю обладнання та ви-тратних матеріалів ми зробили в по-точному році». 

Серед проблем, які повинні бути ви-рішені поточного року або напочаткунаступного, Сергій Калашник такожназвав забезпечення перехіднимкомплектом одягу, підкресливши, щонаразі триває робота відділу відом-чого нагляду щодо моделей, тканин,

можливих постачальників: «Чис-ленні розмови з персоналом переко-нують: форма, яку ми носимо, — незручна і не функціональна. Про зов-нішню непривабливість вже навітьне йдеться — в ній незручно працю-вати, виконувати поставлені вироб-ничі завдання. Я теж ношу такийсамий перехідний комплект — і по-вністю підтримую думку працівни-ків. Вважаю, що до кінця 2019 року миповинні визначитися, що і як робити,і за графіком в першому кварталі2020 року проведемо закупівлювзуття і одягу.  Я думаю, що ми бу-демо готові... Ні, я впевнений,  що мибудемо готові це зробити».Сергій Калашник також окресливдеякі напрямки технічного переосна-щення станції. Зокрема, повідомивпро намічену до кінця року заку-півлю комп’ютерів, розподіл обчис-лювальної техніки, отриманої відподрядників, а також транспортнихзасобів, які станція збирається при-дбати найближчим часом:   «Нам потрібні автобуси, КАМАЗи зманіпуляторами (мається на увазінавантажувачі), трактор для приби-рання снігу,  дві нових заправки, ком-пресори та інше. Ми якось вжеповинні рухатися в бік  технічногопереозброєння».
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ЗОНА

Не відомо, чи вибирає час, коли тобінародитися, але ти вже точно це необираєш —  жити у часи спокою тадобробуту чи навпаки, все життя пе-реживати великі та малі зміни. Го-ловне — ставитися до змін не як дотрагедії, а сприймати їх адекватно. 

Про те, як зміни у суспільстві ві-діб’ються на працівниках підпри-ємств зони відчуження розповівголова Державного агентства з уп-равління зоною відчуження ВіталійПетрук.- У нас новий уряд, новий міністр,відбулась трансформація кабінетуміністрів, об'єднали міністерствоекології з міністерством енергетики,тепер це глобальне міністерствокуди також, окрім цих двох мініс-терств, приєднали ще і лісове агент-ство і земельну інспекцію та інше. Намою думку, як для нас, як для агент-ства,— це не плюс, але так є. Чому неплюс? Тому що буде велике міністер-ство, у міністра буде вісім заступни-ків по профілях, і в результатілобіювати наші інтереси на КабінетіМіністрів буде міністр, у якого дужебагато пріоритетів. Навряд чи ми бу-демо першим і головним пріорите-том, враховуючи глобальні завдання,які перед ним стоять. 

Ключове питання, над яким наразіпрацює агентство це, звичайно, фі-нансування. Була спроба секвеструдержавного бюджету і перерозпо-ділу коштів, що пов'язано зі змен-шенням видатків, які було перед-бачено на Чорнобильську станціюта ЦППРВ у  фонді поводження з РАВ. 

Зрозуміло, до Мінфіну було доведенопевні завдання, пов'язані з фінансу-ванням тих напрямків, які держававважає пріоритетними. Міністерствофінансів почало шукати додатковікошти, відповідно, виникла ідея сек-вестру і перерозподілу.Отримавши інформацію про спробиперегляду нашого бюджету, я був в

той же момент у міністра, довів клю-чові завдання, які стоять передагентством, перед ЧорнобильськоюАЕС. Він включився оперативно, і всіці питання, які навіть трішечки насстосувалися, були зняті. 

Отже, на поточний рік ми залиши-лися в рамках того фінансування, якебуло виділено. Відверто кажучи,цього достатньо. На наступний рік складається анало-гічна ситуація. Нам вдалося наразівідстояти державний бюджет на2020 рік, поки що на рівні цього року,але загальнодержавною програмоюзняття ЧАЕС з експлуатації передба-чено як мінімум на 300 мільйонівбільше, добре, що нам вдалося такийдокумент минулого року схвалити......Нас почули, нас чують. Швидкістьприйняття рішень теж відчутна,вона стала швидша. Народні депу-тати більш молоді, швидко вника-ють в ситуацію, ініціативні, радознайомляться з комплексом нашихпитань.Агентству вже вдалося налагодитинормальний робочий контакт ізнашим профільним екологічним тапаливно-енергетичним комітетами.Там теж є розуміння, але боротьба забюджет продовжується. Завжди було важко вигризати у Мі-ністерства фінансів будь-які гроші,тим більш, що жоден з останніх роківми не завершували з тим бюджетом,який був прийнятий на його по-чатку: нам завжди щось додава-ли, і ці цифри виражалися  сотнямимільйонів гривень. 

Так само ми запланували і на цей рік,але рік нестандартний, турбулен-тний, цього року нам так не вдастьсяпросто взяти і збільшити наш бюд-жет.

Жити в епоху змін

... На поточний рік ми залиши-
лися в рамках того фінансування,
яке було передбачено держбюдже-
том. Відверто кажучи, цього до-
статньо. 

“
”
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Чи підніметься рівень зарплат до
рівня НАЕК «Енергоатом» цього

року?- Будемо відвертими, ні: ми знаходи-мося в рамках того бюджету, який до-ведено на 2019 рік. Але ж давайте некривити душею, минулого року мизбільшили фонд оплати праці на38%, а це не мало.
Не туризмом єдинимЯ зараз багато часу витрачаю на те,щоб розповісти новим урядовцям,помічникам урядовців, політичномубомонду і переконати їх, що зона від-чуження — це не лише туризм. Колия кажу, що в зоні відчуження працюєбіля семи тисяч людей, у всіх роб-ляться великі очі: а чим вони тамзаймаються?! Ми перебуваємо втакій інформаційній парадигмі. Явже два рази навіть робив презента-цію про те, чим займається агент-ство. Про Чорнобильську станцію, щовона знімається з експлуатації, щотам працює близько трьох тисячлюдей, що є ще система поводженняз радіоактивними відходами, що цевзагалі окрема галузь економіки, ок-

рема функція держави, яка повністюпокладена на державне агентство.Що стосується туризму... У останніхвиступах президент акцентувався натому, що буде презентовано інвести-ційний потенціал країни. Стоїть зав-дання з розробки проєкту «25

Алмазів України», точок  тяжіння, якіможуть бути цікаві для потенційнихінвесторів, для розвитку України. Визначено, що одним з таких магні-тів є Чорнобиль, в широкому розу-мінні цього слова. Отже, на йоготеренах робиться акцент на туризм.До цього треба ставитися нор-мально, станція вже реагує: впровад-жено більш гнучкий підхід,розроблено нові маршрути — це аб-солютно правильно.

Станом на 25 вересня зону відчу-ження  відвідало вже 87 тисяч турис-тів. Минулого року було 72 тисячі, 4роки назад було всього 8 тисяч. Всерпні зону відвідало 14700 людей. Яминулого тижня проводив нараду зтуроператорами і хочу вам сказати,

що ваша їдальня вже не надає до-статню кількість послуг по харчу-ванню. Якщо ви не хочете, щоб вашітуристи харчувалися в місті Чорно-биль, будь ласка, розгляньте питанняна вихідні збільшити кількість пра-цівників та обсяги послуг. Це для васчистий заробіток. Ті суми, які ви за-робляєте на їдальні, рази в трибільше, ніж прямі кошти від відвіду-вання. 
Про грошіЧому виникло питання щодо секвес-тру бюджету і забрати в зони відчу-ження кошти? Тому що у нас нарахунку лежить понад 300 млн. гри-вень — це кошти, які отри-має ДАЗВ із фонду поводження з РАВдля створення інфраструктури. Ті інфраструктурні об'єкти, які роз-почалися минулого року, впевненовпроваджуються: ввели першу чергукомплексу «Вектор» — там 9 пуско-вих комплексів, вони введені, отри-мані сертифікати, тому ми почи-наємо працювати,  приймати контей-нери. Протирадіаційне управління буду-ється, інженерні системи будуються,мала залізниця — завершуються екс-пертизи, доволі активно ведеться ро-бота. В експертизі знаходиться проєктщодо осклованих відходів, споді-ваюся, в жовтні ці експертизи будуть

ЗОНА



також завершені. В цьому ж місяцібуде оголошений тендер на будів-ництво сховища осклованих відходів.Ці 300 млн.  закумульовані саме надане будівництво. Орієнтовна вар-тість будівництва наразі складаєпонад 4 млрд. грн. і навіть коштівфонду РАВ, які надходять щороку,

буде недостатньо, дефіцит склада-тиме близько 2 млрд. грн. Відпо-відно, йде накопичення цих коштів,для того, щоб наступного року їх пус-тити на згадане будівництво.У вересні в Відні пройшла 63-я Гене-ральна конференція МАГАТЕ. В рам-ках цієї події відбулось засіданнянаглядової ради за проєктами, які фі-нансуються в Україні Європейськоюкомісією.  Європейською Комісієюбула дана висока оцінка реалізаціївсіх проєктів, і на початок наступ-ного року планується провести ок-рему конференцію щодо поводженняз РАВ в Україні.У зв'язку з цим ініційовано новийпроєкт — «Підвищення інституцій-ної спроможності поводження з РАВв Україні». ЧАЕС є теж учасникомцього проєкту і буде його реципієн-том. Подібна співпраця буде розвива-тися. Висока  оцінка Європейської Комісіїсвідчить, що ми і вподальшому мо-жемо розраховувати на її під-тримку в сфері поводження з РАВ. В МАГАТЕ також відбулася зустріч з

директором департаменту, ми домо-вилися, що організація виступитьспівучасником міжнародної конфе-ренції до 35-х роковин аварії наЧАЕС. Ми будемо готувати націо-нальну доповідь, і МАГАТЕ висло-вило зацікавленість у цій роботі. 

Відбулась заключна асамблея доно-рів за участю президента, ЄБРР іМАГАТЕ — підтримано ініціативущодо створення робочої групи, ос-кільки роботу Чорнобильського

фонду «Укриття» завершено, а бюд-жетне фінансування подальшихробіт з перетворення ОУ на еколо-гічно безпечну систему  обмежено.Ми хочемо ініціювати новий етап до-

помоги Україні по зняттю ЧАЕС з екс-плуатації, перетворенню об'єкта «Ук-риття» на екологічно безпечнусистему. З однієї сторони всі говорять, щотрошки втомилися від України і відчорнобильської тематики, з іншої —у нас є підтримка деяких країн вели-кої сімки, в першу чергу СполученихШтатів, а також ЄБРР і МАГАТЕ, щопотрібно ініціювати новий етап но-вого великого проєкту на Чорно-бильській станції. ЄБРР вже над цим активно працює,відбувся певний обмін листами, по-інформували профільного міністра,пана  Оржеля, стосовно цього пи-тання, більше того — МАГАТЕ готованаправити до нас окрему місію, кра-щих експертів, які будуть обирати —звичайно, за участю України — пріо-ритетні завдання на ЧАЕС, тобтокуди має бути місце прикладеннясили і коштів: РАВ, об'єкт «Укриття»,демонтаж нестабільних конструкцій,відпрацьоване ядерне паливо. Зазвичай такі місії чекають по 3-5років, але нам пообіцяли, що вже напочатку наступного року її сюди на-правлять. Більше того, з одного зпроєктів МАГАТЕ пообіцяли навітьвиділити фінансування на цю місію. 

Отже, у нас є безліч перспектив дляроботи, і якість змін, які відбува-ються навколо, не в останню чергузалежить від нас самих. 
6
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3 квітня 2019 Чорнобильська АЕСоголосила «народний» конкурс накращий ескізний проект мурал-артуна тему «Нове бачення Чорнобиль-ської АЕС». Мурал планувалося роз-містити на східній стіні машинногозалу, яка виходить на офісні примі-щення ЧАЕС.Метою створення муралу  була оп-тимізація настроїв персоналу під-приємства (на промисловому май-данчику ЧАЕС на постійній основіпрацює понад 2900 осіб), створенняпозитивного іміджу ЧорнобильськоїАЕС, а також формування креатив-ного урбаністичного середовища взоні відчуження.За результатами конкурсу була ви-значена робота-переможець. 6 ве-ресня 2019 художники компа-нії-виконавця виконали базову роз-мітку малюнку, а 10 вересня присту-пили до колірної реалізації робіт.Деякий час назад фахівцями ВМСІбуло проведено опитування середперсоналу ЧАЕС щодо необхідностістворення подібних об'єктів на те-риторії промислового майданчикуЧАЕС. Його результатами ми діли-мося з вами.
На питання, чи потрібно додаткове
візуальне наповнення просторів на
промисловому майданчику станції,

52,2% респондента відповіли, щонеобхідно, 16% не змогли висло-вити свою точку зору і 31,7% вважа-ють, що в додатковому оформленнінемає необхідності.
Відносно мурал-арту, що реалізу-
ється зараз на східній торцевій
стіні машинного залу, 65,% висло-вило думку, що така яскрава кольо-рова пляма покращує настрій, 12,8%вважає, що неважливо, зображенона стіні щось чи ні, 9,4 % переконані,

що нанесення зображення на стінуне має сенсу. 
Відсотки, що поділили респонденти,
які висловили окрему думку або про-
позиції по нанесенню зображення.Що стосується конкретного зобра-ження переможця конкурсу, що міс-тить в собі ілюстрацію відрод-ження зони відчуження у виглядітабуна коней Пржевальського, атакож руку, що тримає відомий сим-вол атомників — «ядерну квітку»,58,9% опитаних сприймають дануроботу позитивно, 30% — нейт-рально і 11, 1% зображене на мураліне влаштовує.

Нове бачення Чорнобильської АЕС

- 58,9% опитаних сприймають дану ро-
боту позитивно; 
- 30% - нейтрально; 
- 11, 1% зображене на муралі не влаш-
товує.“ ”



Підведено підсумки робочого візитуспеціалістів Чорнобильської АЕС доКорейського інституту дослідженняатомної енергії.  Основною метою зустрічі з фахів-цями KAERI був обмін інформацієющодо досвіду України у подоланні на-слідків аварії на ЧАЕС, у зоні відчу-ження, знятті з експлуатації ЧАЕС таповодженні з РАВ, та досвіду KAERI вгалузі розробки і випробувань техно-логій зняття з експлуатації ядернихустановок, а також визначення мож-ливих сфер взаємовигідного співро-бітництва. 
Довідково. Корейський інститут до-
сліджень атомної енергії (KAERI) в
місті Теджон, Південна Корея, був
створений в 1959 році як єдиний про-
фесійний науково-дослідний інсти-
тут ядерної енергетики Південної
Кореї і швидко створив репутацію до-
сліджень і розробок у різних галузях.

KAERI зробив вагомий внесок у розви-
ток ядерної технології країни. Після
досягнення Кореєю самостійності в
ядерних технологіях KAERI переніс
високорозвинені технології в місцеві
галузі для практичного застосу-
вання. Корейський інститут ядерної
безпеки (KINS), відповідальний за під-
тримку уряду в регуляторних та лі-
цензійних роботах, та Інститут
технологій ядерного середовища, від-
повідальний за поводження з радіоак-
тивними відходами низького та
середнього рівня, також виходять з
KAERI. 

KAERI створив нинішню E&C KEPCO
(повне найменування: KEPCO Engi-
neering & Construction Company, INC.,
Раніше: KOPEC), відповідальну не
тільки за архітектурні інженерні ро-
боти атомних електростанцій, але й
за проектування систем подачі ядер-
ної пари. KAERI також створив ни-
нішнє корейське ядерне паливо.

Блок 1 Kori, який був остаточно зупи-
нений у червні 2017 року, є першим
південнокорейським реактором, який
знімається з експлуатації. У вересні
минулого року KAERI підписав кон-

тракти з кількома корейськими ком-
паніями на розробку технологій
зняття з експлуатації енергоблоку. У
той час KAERI заявив, що вже забез-
печив 27 технологій з 38, визначених
для повного зняття з експлуатації
Kori 1. 

Інші 11 технологій вже на етапі ла-
бораторних перевірок. KAERI має на
меті отримати необхідний досвід до
2021 року, щоби при знятті з експлуа-

тації стати технологічно самодос-
татнім. Також планується до 2030
року вийти на міжнародний ринок
послуг зі зняття з експлуатації та
поводження з РАВ.Під час візиту  перший заступник Го-лови ДАЗВ Олег Насвіт та начальниквідділу стратегічного плануванняДСП ЧАЕС Дмитро Стельмах презен-тували досвід України у сфері зняттяЧАЕС з експлуатації та поводження зрадіоактивними відходами, що утво-рюються під час виконання такихробіт.Зокрема, йшлося про довгостроко-вий план науково-технічної під-тримки робіт на ЧАЕС (на 2019 та2020 роки) для ознайомлення з тех-нологіями, які планується розви-вати. Він складається з двадцятитрьох основних завдань, які охоплю-

ють такі напрями:- експлуатація будівельних конструк-цій НБК;- моніторинг паливовмісних матеріа-лів на об'єкті «Укриття»;- радіоекологічний моніторинг май-данчика;- дослідження підземних вод;- подовження терміну експлуатаціїоб'єктів поводження з радіоактив-ними відходами;- визначення радіонуклідних векто-

рів;- характеристика радіоактивногографіту та визначення технологіїйого поводження;- вибір найкращих методів дезакти-вації.Окрім того, експерти ознайомилисьз досвідом Корейського інститутудосліджень атомної енергії з роз-робки і випробувань технологійзняття з експлуатації ядерних уста-новок, відвідали тренажер дляоцінки процесів демонтажу, в якомупоєднані 3D-моделювання та дис-танційно керовані механізми (мані-пулятор). Тренажер дозволяє в реальному часіімітувати демонтаж певної реактор-ної установки з використанням дис-танційно керованих механізмів. 
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До Кореї — з досвідом і за досвідом



25 вересня на Чорнобильській АЕС у рамках соціально-виробничої наради відбулося вручення державних наго-род — відповідно до Указу Президента України від 27червня 2019 р. № 470/2019. Як зазначено в документі,низка сучасних та колишніх працівників ЧАЕС представ-лені до державних нагород за багаторічну сумліннупрацю та вагомі професійні здобутки, а також особистізаслуги у подоланні наслідків Чорнобильської ката-строфи. Нагороди вручив голова Державного агентстваз управління зоною відчуження Віталій Петрук.Орденом «За заслуги» ІІ ступеня нагороджено АндріяТрохимовича ЗІНЕНКА — колишнього начальника елек-тричного цеху, пізніше — провідного інженера відділугрупи управління проектом «План здійснення заходів наоб'єкті «Укриття» державного спеціалізованого підпри-ємства «Чорнобильська АЕС», Олександра ЄвгеновичаНОВІКОВА — заступника директора технічного (з без-пеки) державного спеціалізованого підприємства «Чор-нобильська АЕС», Євгена Михайловича ЯШИНА —начальника цеху державного спеціалізованого підприєм-ства «Чорнобильська АЕС» у 1977–2007 роках, ВіктораІвановича ФІЛІМОНОВА — начальника служби групиуправління проектом «План здійснення заходів на
об'єкті «Укриття».Посмертно орденом «За заслуги» ІІ ступеня нагородженоначальника відділу групи управління проектом «Планздійснення заходів на об'єкті «Укриття» державного спе-ціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС» Воло-димира Олександровича ЧУГУНОВА.Орден «За заслуги» ІІІ ступеня вручено Віктору Микола-йовичу ЗАЛІЗЕЦЬКОМУ — заступнику керівника про-ектів і програм представництва «ТехнолоджіМенеджмент Кампані ІНК в Україні», Миколі Володими-ровичу СОЛОВЙОВУ — майстру зміни цеху переробкиРАВ державного спеціалізованого підприємства «Чорно-бильська АЕС»,  Олександру Олексійовичу ГУСЄВУ — про-відному інженеру-радіологу цеху радіаційної безпекидержавного спеціалізованого підприємства «Чорнобиль-ська АЕС», Юрію Олександровичу СОБОЛЄВУ — началь-нику дільниці цеху теплової автоматики та вимірюваньдержавного спеціалізованого підприємства «Чорнобиль-ська АЕС» та Олександру Євгеновичу СКРИПОВУ — керів-нику проектів і програм представництва «ТехнолоджіМенеджмент Кампані ІНК в Україні».

Також українські фахівці ознайоми-лися з лабораторною установкою пе-рероблення іонообмінних смол, якапередбачає вилучення радіоізотопівз наступним обробленням плазмоюзалишків смол. Це дозволяє істотно зменшити об’ємРАВ, але не вирішує питання еконо-мічної доцільності та поводження звторинними РАВ, що актуально якдля корейської ядерної енергетики,так і для української.

«Співпраця між ДАЗВ (ДСП ЧАЕС) таKAERI може бути двостороннє ви-гідна. Україна отримає доступ до тех-нологій, які у подальшому можутьбути використані на майданчикуДСП ЧАЕС, або при знятті з експлуа-тації інших АЕС. Представники KAERIзі свого боку підтвердили зацікавле-ність щодо використання майдан-чика ДСП ЧАЕС для апробації своїхтехнологій та щодо обміну досвідомв різних напрямках зняття з експлуа-тації. 

Було запропоновано підписати ме-морандум про співпрацю між двомасторонами в кінці 2019 — початку2020 року під час візиту в Українупредставників KAERI. Схожий мемо-рандум про взаєморозуміння був під-писаний 8 липня 2019 року міжKAERI та Національною академієюнаук Білорусі (НАНБ)», — підкресливДмитро Стельмах.
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Вручено державні нагороди
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Залишити відбиток в історії

За часів генерації Чорнобильська АЕСзапочаткувала у Славутичі чималофестивалів — фестиваль кіно, фести-валь авторської пісні, фестиваль ди-тячого телебачення та преси та іншіменш відомі. Проте, до теперишньогочасу у активній формі зберігся і дієлише один з них — «Золота осінь Сла-вутича», фестиваль дитячої демокра-тії, творчості, телебачення та преси.Цього року він пройшов в Славутичіу 26-те. В фестивалі взяли участьбільше півтисячі вихованців дитячихтворчих колективів, представниківмолодіжних організацій та команд,які спеціалізуються у фото-, теле-, ін-тернет- та газетній журналістиці. Найемоційніша, без перебільшення,частина фестивалю — це кольоровебратання. Цього року у ньому, впершеза останні роки, взяли участь головаДержавного агентства з управліннязоною відчуження Віталій Петрук тавиконувач обов’язків генерального ди-ректора ДСП ЧАЕС Сергій Калашник. Окрім того, С. Калашник, В. Петрук  таголова ППО ЧАЕС Максим Орлов зус-трілися  з депутатом Верховної Радипо 96 виборчому округу Ольгою Васи-левською-Смаглюк та губернаторомКиївщини Михайлом Бно-Айрияном,які також взяли участь у фестиваль-них заходах. Як зазначено на фейсбук-сторінці пані депутатки, під часзустрічі було обговорено питання фі-нансування робіт в зоні відчуження,рівня заробітної плати працівниківДСП «ЧАЕС» та підприємств, а такожфінансування інших виплат, передба-чених Державною програмою.



ЦІКАВО
Статистика знает все

СТАТИСТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
работы  ПОЗ  АБК – 1 ГСП ЧАЭС 

за 9 месяцев 2019 годаПо амбулаторному приему принято3782, за 9 месяцев 2018 года —4214.Вызовов по СМП на рабочие места 56,за 9 месяцев 2018 года  — 46.Предсменные медосмотры опера-тивного персонала 9113,за 9 месяцев 2018 года  — 9620.Предрейсовый медосмотр водителей383,  за 9 месяцев 2018 года  – 2720.Госпитализации в стационары 16, за

9 месяцев 2018 года  – 13.Производственная травма 1, 2018год - 0. Дообследований по итогам периоди-ческого медосмотра 48, за 9 месяцев2018 года — 71.Работа по типу  «дневного стацио-нара»: принято  76 человек, за 9 ме-сяцев 2018 года — 92  человека.Выполнено всех видов процедур1497,  за 9 месяцев 2018 года – 1673. 
Cтруктура заболеваний 

по обращаемости:I место — гипертоническая болезнь;

II место — заболевания перифери-ческой нервной системы;III место — воспалительные заболе-вания верхних дыхательных путей.Ежедневно проводится проверка ка-чества приготовления пищи в столо-вых № 19, АБК. Сопровождаютсямедицинскими работниками все ра-бочие электропоезда.Выступлений  на  радио «Импульс»11 лекций,  за 9 месяцев 2018 года  –11 лекций.
Заведующий ПОЗ АБК – 1 ГСП ЧАЭС

Сергей Ткаченко
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Для обігрівання службових, побуто-вих та житлових приміщень вико-ристовуються масло наповненіелектрообігрівачі. Відділення ОЗНСпо ДСП «Чорнобильска АЕС» нагадуєосновні вимоги безпеки при експлуа-тації електронагрівальних приладів:- електрообігрівачі повинні вмика-тися в електромережу тільки за до-помогою справних штепсельнихз’єднань та електророзеток завод-ського виготовлення;- підключення електрообігрівачів доелектромережі виконувати тількичерез розетку з заземленими контак-тами;- температура зовнішньої поверхні унайбільш нагрітому місці, в нормаль-ному режимі роботи, не повинна пе-ревищувати 85° С (терморегуляторповинен бути відрегульований);

відстань від приладів електричногоопалення до горючих матеріалів маєстановити не менше 0.25 м.Під час експлуатації електронагрі-вальних приладів забороняється:- встановлювати радіатори безпосе-редньо під розеткою;- використовувати радіатор длясушки спецодягу та інших матеріа-лів;- закривати і засмічувати вентиля-ційні отвори в кожусі електронагрі-вальних приладів;- відхиляти радіатори від вертикалі;- використовувати радіатори в міс-цях де їх застосування не передба-чено нормативними документами чивласником підприємства;

- залишати без догляду при виході зприміщення увімкнених в електро-мережу електронагрівальні прилади.Відділення ОЗНС по ДСП «Чорно-бильська АЕС» нагадує: не зважаючина постійні попередження про необ-хідність обережного поводження звогнем, дотримання елементарнихправил пожежної безпеки в побуті тагромадських місцях, пожежі в наслі-док цих причин не рідкість. Не всіприслухаються до наших порад і не-хтують елементарними правиламипожежної безпеки, а вогонь не виба-чає самих незначних помилок. Бережіть своє життя і майно відвогню!
Підготував   ВОЗ НС  

по ДСП «Чорнобильська АЕС»

Обігрівайся безпечно


